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Aufgabenteil b)
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2 Aufgabenteil c)

Absolute Haufigkeit (‘'empirische Wahrscheinlichkeitsdichte")
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3 Aufgabenteil e)

Zahl der Geschwister y; | h(y;) | f(y;) | H(y) | F(y)

0 8| 0,32 8| 0.32
1 11| 044| 19 |[076]
P 40,16 23| 0,02
3 2| 10,08 25 | 1,00
Summe 25| 1,00

Figure 1: Griine Werte addieren

4 Aufgabenteil f)

Zahl der Geschwister y; | h(y;) | fly;) | H(y)

0 8| 032 8

1 11 | § 0,44 19

2 4 (40,16 23

3 2| 0,08 25 | 1,00
Summe 25| 1,00

Figure 2: Griine Werte addieren und roteWerte abziehen



5 Aufgabenteil g)

Absolute Haufigkeit (‘'empirische Wahrscheinlichkeitsdichte")
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